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Dostawa odczynników, krwinek wzorcowych i materiałów zużywalnych do wykonywania badań z zakresu immunologii transfuzjologicznej na analizatorze  PK7300 firmy Beckman  Coulter .

Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa na podstawie art. 284 ust. 1 i 2   ustawy       
 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść wniosków o wyjaśnienie treści SWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę minimalnego terminu ważności odczynników z 9 na 6 miesięcy?

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SWZ.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby certyfikaty zwolnienia serii dla poszczególnych partii odczynników były  dostarczane w języku angielskim?

Tak. Zamawiający dopuszcza aby certyfikaty zwolnienia serii dla poszczególnych partii odczynników były  dostarczane w języku angielskim.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby ulotka dostarczana wraz z odczynnikiem była w języku angielskim, a  Wykonawca zobowiązuje się, że dostarczyć ulotki do wszystkich oferowanych produktów w języku  polskim?

Tak. Zamawiający dopuszcza, aby ulotka dostarczana wraz z odczynnikiem była w języku angielskim, a  Wykonawca zobowiązany będzie  do dostarczenia  ulotek do wszystkich oferowanych produktów w języku  polskim.

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby do każdej dostarczanej partii odczynnika były dostarczane ulotki, a karty charakterystyk zostaną dostarczone Zamawiającemu i będą ponownie dostarczane na prośbę  Zamawiającego, a także w przypadku aktualizacji.

Tak. Zamawiający wyraża zgodę aby do każdej dostarczanej partii odczynnika były dostarczane ulotki, a karty charakterystyk zostaną dostarczone Zamawiającemu i będą ponownie dostarczane na prośbę  Zamawiającego, a także w przypadku aktualizacji.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od transportu monitorowanego? Uzasadnienie: zgodnie z zaleceniami producenta odczynniki mogą być transportowane w różnych warunkach pogodowych w czasie 72 godzin, bez uszczerbku na jakość odczynników. Dotyczy to wszystkich odczynników z wyłączeniem krwinek wzorowych i kontrolnych.

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od transportu monitorowanego.

Pytania do umowy 

6. Czy Zamawiający uznaje, że warunki trwającej pandemii stanowią okoliczności siły wyższej ? 

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SWZ.
7. §8 ust. 1.1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę na „... w wysokości 10% niezrealizowanej części umowy”?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SWZ.
Prosimy o uwzględnienie powyższych odpowiedzi oraz zmian i zapraszamy do składania ofert.
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